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第６回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年４月21日（火）午前11時48分 

２ 閉会日時 令和２年４月21日（火）午前11時56分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）令和２年５月行事予定について 

       ２）令和２年６月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時48分 開会 

○委員長（下山哲司君） ただいまから第６回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 議会、大変御苦労さまでございました。続いての議会運営委員会でご

ざいます。 

 コロナ対策等いろいろございますので、どうぞよろしく御審議のほどお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和２年５月行事予定について、議会事務局と執行部から説明を願いま

す。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料、令和２年５月議会行事予定

（案）、こちらのほうをごらんいただきたいと思います。 

 ５月11日月曜日です。10時から議会運営委員会、12日火曜日10時から公金支出及び公文書改

ざん等調査特別委員会、13日水曜日10時から厚生常任委員会、15日金曜日10時から産業建設常

任委員会、そして18日火曜日10時から議会改革検討委員会、19日火曜日10時から総務文教常任

委員会、21日木曜日10時から公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会、そして５月25日火

曜日ですが、13時30分から議会運営委員会、そして14時30分から議会全員協議会となります。 

 なお、６月議会につきましては、後ほど説明いたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） 令和２年５月の市の主な行事について御説明いたします。 

 11日月曜日13時30分から永瀬清子の里づくり推進委員会が熊山公民館で開催されます。市

長、教育長が出席します。 

 こちらにないんですけど、12日火曜日中国市長会がウエブ会議で開催されます。 

 20日水曜日15時から人権教育推進委員会が吉井会館で開催されます。市長、教育長が出席し

ます。 

 22日金曜日15時から教育委員会定例会が中央公民館２階で開催されます。教育長が出席しま

す。 

 26日火曜日11時から定例記者懇談会が２階第２会議室で開催されます。市長が出席いたしま

す。 

 29日金曜日赤磐市青少年問題協議会が中央公民館で開催されます。市長、教育長が出席され
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ます。 

 ６月２日火曜日全国市長会議が開催されますが、これも今現在ウエブ会議での開催を検討し

ております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、令和２年６月定例会の会期日程

（案）について、議会事務局長説明願います。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料です。 

 令和２年５月から６月の議会スケジュール表（案）、こちらのほうをごらんください。 

 ６月定例会を６月１日月曜日に開会する日程で組んでおります。その関係から１週間前の５

月25日月曜日、13時30分から議会運営委員会に引き続き、14時30分から議会全員協議会の開催

となります。 

 一般質問通告の受け付けは、５月14日木曜日８時30分から始まり、５月20日水曜日17時を締

め切りとしております。 

 ６月定例会は、６月１日月曜日が本会議で議案の上程です。５日金曜日、８日月曜日、９日

火曜日は本会議で一般質問とし、11日木曜日は本会議で質疑、委員会付託となります。 

 常任委員会は、15日月曜日に産業建設常任委員会、16日火曜日に総務文教常任委員会、17日

水曜日に厚生常任委員会とします。なお、それぞれの委員会終了後に予算審査特別委員会のそ

れぞれの分科会を開会していただきます。23日月曜日は予算審査特別委員会です。 

 最終日を26日金曜日とし、本会議を開催する案といたしております。 

 説明は以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項３番目、その他について、まず議長から

報告をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） それでは、お手元にお配りをしております前回の全員協議会のところ

で、これからの議会の運営、委員会等をどのような形でコロナ対策をしていくかということが

ございまして、正副議長、それから議運の委員長と協議をして、それを正副常任委員会の委員
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長のほうに御相談をしてということで、決定をしていくということでございました。そこで、

正副議長、議運のほうの委員長とお話をして、お手元にお配りしたような形で７項目につきま

して概略をまとめております。 

 一番問題になりますのが７番目で、特に傍聴をどのようにするかということと、それからネ

ット中継をどういうふうにするかということと２つ、大きな兼ね合いを持ったことがございま

して、この取り扱いにつきましては、当面コロナウイルスに対しての終息が見られない、現状

では、そこの７番に書いてありますように、一応傍聴については認めるけども、そこに書いて

あるきちっとした対応をしてやっていただければ認めていったほうが、ウエブで流していくと

いうことが我々は今のところできませんので、傍聴として人を招き入れることはいたし方ない

のかなというふうに思っております。 

 特に手の消毒、それからマスク、それから検温、それからその中で市のほうが対策会議の中

で決められております公務員本人、それからその家族が県外に出た場合は、２週間以内に県外

に出たかどうかということを問題にしておりますので、我々のところも県外に出たかどうかと

いうチェックをしていきたいと思います。 

 それで、あと表をつくりまして、そのチェック表をして、そのチェック表でこの決められた

ことにオーケーになってないものについては、傍聴をしていただくわけにはいきませんので、

お断りをするという形で対応させていただきたいと思います。 

 それから、あとは傍聴席の問題なんですが、人と人との間をあけなければならないというこ

とから、そこの一番最後にありますように本会議場では12人、それからこの委員会におきまし

ては６人と、これしかできませんので、そのようにさせていただきたいと思います。 

 以上、御連絡なり御提案をさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま議長から説明がございました。 

 何か御質問はございますか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、その他委員さんから何か発言はありますか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 執行部のほうはありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） その他についてもうないようですので、以上をもちまして第６回議

会運営委員会を閉会したいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午後11時56分 閉会 


